

信阳市收藏协会、古玩商会成立

本报讯 (记者 肖东) 4月16日下午,信阳市收藏协会、古玩商会成立大会召开,市委常委、统战部副部长宋效忠,市人大常委会副主任董进才,市政协副主席曹茂明,信阳军分区副政委刘彦忠等领导和广大收藏爱好者出席了会议。

我市是文物大市,又是文化大市,群众性的民间古玩、艺术品收藏活动日趋活跃。民间收藏本身对文物保护工作有着积极的推动作用,为了使收藏活动进一步做到行业化、规范化,收藏协会、古玩商会应运而生。

宋效忠在会上指出,市收藏协会、古玩商会的成立在我市是首次,具有里程碑的意义。它们的成立将为广大收藏爱好者提供了一个很好的学习、交流、研究的平台,必将推动我市文化产业的发展。同时,宋效忠提出几点希望:一是希望信阳市收藏协会、古玩商会认真履行好职能,开展各项活动,为藏友服好务;二是希望广大藏友把收藏当成一个学习、交流、探索、研究的过程,不要唯利是图;三是希望广大藏友坚持正确的收藏观,做到收藏与保护并重;四是希望广大藏友坚持依法收藏,使藏品流传有序。

会上选举胡镇、潘益友为市收藏协会会长和执行会长;选举崔越为市古玩商会会长。同时,还选举出两个组织的副会长、秘书长、副秘书长、常务理事、理事。

文化部第九期处长培训班在我市开班

本报讯 (记者 殷英) 4月18日上午,文化部第九期处长培训班在我市开班。文化部人事司副司长周庆福、省文化厅副厅长李霞出席开班仪式。市委常委、宣传部部长、副市长张春香发表了热情洋溢的致辞。

张春香在致辞中从对文化的认知、厚重历史、文化建设等方面介绍了我市的相关情况。她指出,加强文化建设,是丰富群众生活需求的迫切需要,是提升城市综合竞争力的重要途径,是贯彻落实科学发展观的战略举措。信阳历史悠久,风景秀丽,区位优势,是红军的摇篮,将军的故乡,有司马光、何景明、马祖常、王审知、陈元光等名人,有亡羊补牢、司马光砸缸、息夫人3年不语等典故,《八月桂花遍地开》等名歌在这里唱响,可以说信阳的每一片土地都是一幅画,每一条河都是一首歌,每一座山都有一个美丽的传说。近年来,市委、市政府高度重视文

张春香夜查百花会展中心项目建设进展情况时要求精雕细刻 做出精品 做出形象

本报讯 (记者 方慧玲) 作为本届茶文化节开幕式会场及茶博会展馆的百花会展中心,项目建设已进入最后攻坚阶段。带着对会展中心建设的高度关注,4月17日晚,市委常委、宣传部部长、副市长张春香不暇工作了一整天的疲劳,深入施工现场,查看工程建设情况,指导解决工程进展中存在的问题。她强调,越是到最后的阶段,越要做精做细,在细节上精雕细刻,做出精品,做出形象。

尽管已是晚上8时30分,和百花园周边各大建设项目一样,夜幕下的百花会展中心内外工地仍然一派繁忙,会展中心广场上,工人正借着路灯栽种花木、给新植树木草坪浇水,载着建材的工具车来回穿梭,建筑外侧脚手架上焊花频闪,伴随着钢管的碰撞声、切割板车的电锯声、装修时的电钻声……500多名建设者正在各自的岗位上紧张有序地忙碌着。

与相关负责人会后,张春香一行从会展中心广场走进室内工地,一边认真听取工程负责人

化产业发展,加快文化改革和发展步伐,以“山、水、茶、红、泉、寺、根”等信阳特色文化元素为着力点,特别是精心打造了许世友故里、中共中央鄂豫皖分局旧址、鄂豫皖苏区红色首府革命博物馆,革命历史长廊等红色文化精品景区,唱响红色文化主旋律;开发了以“寻根博物馆”、“中华寻根楼”为主体的根亲文化场所等,打造文化特色品牌,快速推进全市特色文化建设。信阳先后获得“中国十佳宜居城市”、“中国最具潜力中小城市20强”、“中国创业之城”、“国家级生态示范市”等荣誉称号。我们将以此次培训班在我市开班的大好时机,与文化部各位领导 and 专家进行深入的交流和沟通,在工作中进一步明确职责,全力做好服务工作,积极探索有效管理途径促进全市文化事业的新发展。

仪式结束后,周庆福作了以处级干部能力建设为主题的教学讲座。

曹新生在市七中等考点巡视高等教育自学考试工作时强调 加强监督检查 营造良好的考试环境

本报讯 (记者 曹新俊) 4月17日是2010年上半年全国高等教育自学考试的第一天,当天上午,市政府副市长曹新生在市教育局、市招生办负责人陪同下,对我市2010年高等教育自学考试考点进行巡视。

曹新生一行先后来到市七中、市十中等考点进行巡视。每到一处,他都向考点负责人详细了解考试的有关情况。当看到考生专心作答、监考人员认真履行职时,他充分肯定了各考点自学考试良好的考风考纪。

曹新生指出,高等教育自学考试

曹茂明在浉河区南湾村检查试验区建设工作时突出重点 选准定位 搞好规划

本报讯 (记者 曹新俊) 4月16日上午,市政协副主席曹茂明在市审计局负责同志陪同下,前往所联系的浉河区谭家河乡南湾村视察试验区建设工作。

在南湾村,曹茂明一行实地查看了该村党总支的建立、村部建设、人畜饮水、茶叶生产等情况,并听取了该村结合实际情况制定的“五园” (居民社区、茶业产区、企业园区、水稻产区、蔬菜产区) 整体规划和“三实事” (农村新型社会养老保险、农业扶贫综合开发项目、农民资金互助互保合作社) 的工作汇报。

曹茂明在视察中对南湾村试验区建设工作成绩给予充分肯定,并对下一步工作提出了具体要求。他强调,在现阶段试验区建

全省人防财务管理工作会议在我市召开

本报讯 (记者 黄颖 通讯员 叶先如) 为进一步加强全省人防财务管理工作,研究探讨新形势下加强人防财务工作的思路、对策和方法,切实提高人防经费保障管理水平,4月15日至16日,全省人防财务管理工作会议在光山召开。省人防办副主任张太学出席会议并讲话。

会议听取了各省辖市人防办近年来人防财务管理工作情况汇报,交流了经验,并广泛征求了对全省人防财务管理工作的意见和建议。

张太学在座谈会上全面回顾了总结了近年来全省人防财务管理工作的开展情况,充分肯定了成绩,指出了存在的问题,并就进一步加强和改进全省人防财务管理工作的要求。他指出,各省辖市人防部门既要着眼大局深入研究“平时钱从哪里来、战时人往哪里去”,又要面对实际深入思考“财务怎么去管、资金怎样用”的问题,多渠道筹措人防建设经费,保障人防建设快速发展需要。

张太学强调,一要依法把人民防空经费纳入地方财政预算,确保人防建设基本支出需要,不断提高项目支出水平,为人防建设提供可靠的经费保障。二要严格规范人防工程易地建设费征缴使用管理。要以收促建,鼓励建设单位建设人防工程,建立易地建设费征缴长效机制,严格易地建设费的使用管理。三要拓宽人防建设资金融资渠道。要用足用活政策,通过多渠道筹集人防建设资金,努力做到该征必征、应收尽收,实现人防经费总量持续稳定增长。四要抓紧落实人防通信站管理体制改革有关问题。五要提升国有资产管理水平。

张太学同时要求各级人防办分管财务工作的领导和财务工作人员,要培养自觉学习意识,加强岗位培训,提高能力素质,坚持依法理财。

杨六栓在检查指导平桥区、罗山县路肩培护工作时要求 高标准 严要求 做好路肩培护

本报讯 (记者 曹鼎) 4月15日至16日,市长助理杨六栓、市交通运输局局长郑先明带领市交通运输局及市农村公路管理处有关人员赴平桥区、罗山县检查路肩培护工作进展情况和质量情况。检查组一行检查了平桥区甘岸办事处、平昌关镇、查山乡、兰店乡、明港镇,罗山县楠杆镇、子路镇、潘新乡、彭新镇、铁铺乡、定远乡、山店乡共12个乡镇的路肩培护情况,现场查看县乡公路200余公里,通村公路100余公里。

在平桥区明港镇检查时,当得知明港镇对路肩培护每公里奖励3000元时,杨六栓很高兴,他指出,路肩培护工作就是要依靠当地政府和广大人民群众的支持,明港镇的做法好,路肩培护标准高,平桥区政府要在明港镇召开农村公路路肩培护工作现场观摩会,将好的经

临街游园何以变菜园?

本报记者 方慧玲 摄影报道

我市中心城区这两年正全力创建国家园林城市,然而,位于五星路与行政路交叉口西南角的一个单位家属院,不知什么时候起,临街的院内游园竟变成了住户家的菜园(如下图)。

去冬今春以来,该游园责任单位省农联社信阳办公室根据创建要求,重新粉刷了园内景观蘑菇亭,补植了大量的苗木花草,但游园南半部分新植花木的下面依然是一块菜地,与整个景观极不协调。据该家属院门卫李师傅介绍,菜是院内住户种的。“院内12户人家中,只有一户是省农联社职工,其他分别是人行信阳分行、市商业银行等金融系统的。”对于这片菜地,省农联社信阳办公室负责创建的工作人员无奈地说,“管不了人家,只能劝他们别种了,但怎么劝都不听。”



信阳市旅游景区(点)接待情况日报

4月18日我市共接待游客13.2万人次,旅游综合收入4180万元,无游客投诉情况。下面是部分重点景区接待情况:

景区(点)名称	游客接待量(人次)	旅游综合收入(万元)
鸡公山景区	4485	157.91
南湾湖景区	2200	40
灵山寺景区	7600	254
震雷山景区	6800	25
何家冲景区	1800	64
净居寺景区	2050	29.6
邓颖超祖居景区	1100	30.5
九华山景区	3670	56
华阳湖景区	1460	35
新县红色首府景区	3200	76.8
金兰山景区	1760	42.24
金刚台景区	200	4.2
黄柏山景区	520	3.2
波尔登森林公园	800	0.9
许世友将军故里游览区	1650	39.6
新香山湖国家水利风景区	780	18.72

信阳市假日旅游联席会议办公室 填报日期:2010年4月18日

李广胜在迎接中央检查组对扩大内需和专项治理项目检查工作协调会上要求 做到“四个务必” 抓好迎检工作

本报讯 (记者 殷英) 4月16日,我市召开迎接中央检查组对扩大内需和工程建设领域突出问题专项治理项目检查工作协调会。市委常委、常务副市长李广胜出席会议并要求各级各相关部门立即行动起来,各司其职,积极筹备,做到“四个务必”,全力抓好迎检工作。

在听取了项目实施进展情况的汇报后,李广胜要求,一是务必高度重视。扩大内需和工程建设领域突出问题专项治理项目的落实,事关保增长、调结构、促稳定的大局,对我市有效扩大内需增投资,提升城市竞争力,增强产业发展能力,具有十分重要的意义。各级各相关部门要高度重视,强化时间观念,正视存在的问题和不足,做好充分准备迎接检查。二是务必按照程序加快项目建设。各级各相关部门要尽快完善项目实施前期的各种资料和手续,加快推进项目建设进度,进一步提高投资完成率,做到推进要快、对接要勤、机制要通、工作要实,确保项目早建成、早见效;

三是务必拟好迎检方案。各级各相关部门要各司其职,根据责任分工和迎检环节,把方案做得完善一些;要加强配合,整合资源,形成迎检工作的强大合力;要围绕检查的重点内容,在认真自查的基础上,准备好汇报材料、整理好文件档案资料等。各项目业主对项目资金落实、前期工作、项目进展等情况要做到心中有数。四是务必加强领导。各级各相关部门要立即召开会议安排迎检各项具体工作,相关领导要亲自主抓、具体负责,按照检查要求和目标,查遗补缺,逐项对照、核实、完善,切实做好每个细节和环节,确保不出任何纰漏,全力抓好迎检工作。

张继敬在市体育中心检查茶文化节文艺晚会筹备工作时强调 明确责任 加强协调 确保晚会顺利举行

本报讯 (记者 曹新俊) 4月18日上午,市政府副市长张继敬到市体育中心检查信阳第18届国际茶文化节CCTV-3“茶香倾城·辉煌信阳”大型文艺晚会筹备工作情况。他在检查中强调,各相关单位要进一步统一思想、明确责任、密切配合,通过强有力的措施,确保晚会顺利举行。

在市体育中心,张继敬仔细检查了舞台搭建、晚会用电、安全保卫、环境整治等工作进展情况,并现场听取了市广电局、市体育局、市安监局、市公安局、市供电公司、安徽广告文化公司等相关单位负责同志工作汇报。

对如何进一步做好茶文化节晚会的筹备工作,张继敬强调,一要统一思想。市委常委会专门对茶文化节工作进行了部署,提出了必须以高度负责的精神把各项动作认真筹备好,必须实行明确的责任制把各项活动组织好,必须把安全工作放在头等重要的位置保证好,必须把旅游和宣传推介信阳工作做得更好。各责任单位要高度重视,把思想统一到4个“必须”上,通过扎实有效地工作,把晚会举办得精彩、圆满。二要明确责任。本届茶文化节晚会筹备工作共有9个业务组负责,各业务组要明确责任分工,责任范围,制定具体可行的措施,全力做好安全保卫、车辆停放、供水供电等工作。三要加强协调。“茶香倾城·辉煌信阳”大型文艺晚会是本届茶文化节的重要组成部分,是一项综合性、需要多方密切协调配合的工作。各责任单位要顾全大局,做好工作衔接与配合,派出专门人员经常深入现场指导,现场办公,共同解决工作中的难题。

信阳银监局 发挥引领作用 支持企业发展

银监宣

2009年,信阳银监局切实履行职能,发挥引领作用,认真落实落实市人大常委会的审议意见,全力支持地方经济发展。截至2009年年底,全市银行业各项贷款余额达471.18亿元,较年初增加114.77亿元,增幅32.18%,比上年同期提高15.72个百分点。其中,向15750户中小企业发放贷款87.68亿元,占全部贷款的18.61%,比年初增加22.6亿元,增幅34.7%,高出全部贷款增速2.52个百分点,高出上年同期16个百分点;向支持的重点企业发放贷款322亿元,累计办理各类融资398亿元。贷款增量和总量均创历史新高,仅次于郑州、洛阳、南阳等经济大市,居全省地级市第4位,居黄淮4市第1位,较好满足了企业和经济对信贷的合理需求,对支持信阳经济发展效果明显。

一、政策引导重特色。在认真贯彻落实国家宏观经济金融政策的同时,该分局结合信阳实际,先后出台了《信阳银监局关于银行业贯彻扩大内需政策促进经济平稳较快发展的指导意见》等20多份指导文件,引导和督促全市银行业积极发挥对企业发展和经济增长的支持推动作用。还以市政府名义起草了《关于进一步加强中小企业融资工作的意见》、《关于加快推进中小企业信用担保体系建设的“订若干意见”,协助市政府制定了《信阳市农村抵押资产管理办法》等。

二、服务方式求特色。该分局一是营造金融服务氛围。先后4次召开全市银行业机构支持企业及地方经济发展座谈会,6次深入辖内银行业机构和部分县区调研中小企业金融服务情况,在市人大组织的银企座谈会上解读监管政策和征求意见,建立银行与广大客户推介网银、手机、电话银行等新兴服务手段,扩大服务面,提升服务能力。

落实人大审议意见 全力支持地方发展
——银行业共克时艰风采录